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ATA DE SESSÃO (Nº 6/2024)

Estado da Bahia

ji. Município de Dom Macedo Costa

Câmara Municipal

 

ATA DA 6ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO, DO 4ºANO

LEGISLATIVO DO QUATRIÉNIO 2021/2024, CONFORME

DISCIPLINA o ART. 104 DO REGIMENTO INTERNO DESTA CASA

LEGISLATIVA.

Ao vigésimo primeiro dia do mês março de dois mil e vinte e quatro, às (19)

dezenove horas, no Salão de Reuniões da Câmara Municipal de Dom

Macedo Costa, situada à Avenida Pedro Vespasiano 's/nº centro, Dom

Macedo Costa, presentes os Vereadores, GERALDO JORGE SOUZA

SALES Presidente, ADEMARIO GONÇALVES DOS SANTOS FILHO Vice-

presidente, ALEX PEREIRA PITON, CATIANE CONÇEIÇAO DOS SANTOS

SILVA, EDMUNDO BOMFIM SANTOS, JORGE PEREIRA LEMOS E NILZA

MARIA DOS SANTOS. Constatando assim, a existência de “quórum” legal,

foi instalada a Sessão Ordinária. O Senhor Presidente, invocando O nome de

Deus, declarou aberta a Sessão. Em seguida convidou O Secretário para

secretariar os trabalhos, determinando que o mesmo, Hzesse a leitura do

EXPEDIENTE DO DIA na qual contava a leitura da Ata da Sessão anterior

posta em votação restou a mesma aprovada por unanimidade. Na sequência

comunicou a ausência do colega Vereador Joselito Pereira Araújo que por

motivo de força maior não pôde comparecer. Na sequência foram lidas todas

as Indicações dos Títulos Cidadãos Macedence em seguida posta em

votação ambas aprovadas por Unanimidade. Seguindo foram postas em

votação também as Indicaçoes de nº 02/03/04/05/06 de 2024 de autoria do

vereador Alex Piton todas aprovadas por unanimidade. Na sequência o

Presidente anunciou a ORDEM DO DIA e não havendo matéria em pauta,

encerrou a ORDEM DO DIA e declarou aberto o GRANDE EXPEDIENTE

sendo franqueada a palavra aos Vereadores que quisessem fazer uso da

tribuna por dez minutos. Fez uso da palavra O vereador ALEX PEREIRA

PITON saudou a todos. Iniciou parabenizando a construção da creche por

ser um espaço prazeroso para as crianças, mais percebem algumas

necessidades no local como guarita ou cobertura para o porteiro o que irá

protegê-lo do sol e chuva, ventiladores ou ar-condicionado enfim por estar

em fase inicial vão surgindo algumas adequações, O vereador Ademario

sinalizou que a questão dos ventiladores ele foi informado pelo Gestor que já

foi feito licitação e está aguardando chegar, a colega Catiane aproveitando a

fala do colega solicitou guaritas também para O colégio Maria Bernadete e

para a antiga Creche. De volta com a palavra O vereador Alex agradece ao
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colega Ademario pela informação e tica feliz em saber que os ventiladores

estão chegando. E diz que a colocação da colega Catiane também é válida.

Seguindo ele pede o apoio dos colegas vereadores para aprovação de sua

Indicação solicitando O Registro do Codinome de nossa cidade como

Princesinha do Recôncavo apesar de muitos já conhecerem assim mais

precisa ser registrado para que outro município não o registre. O vereador

também agradece aos demais pelo apoio aprovando algumas Indicações de

pavimentação asfáltica feita por ele para a localidade do Sapezinho, a rua

de acesso ao Milagres, e também o da estrada principal da localidade do

Milagres solicitação já feita pelo colega Bahia, ele também fica feliz com o

inicio do calçamento da localidade do Milagres Indicação também feita pelo

vereador Bahia assim como fica feliz por já está quase finalizando o

calçamento do Comum. Seguindo a vereadora Catiane diz que em sua

opinião deveria ser dito no momento da Ordem de Serviço, o valor que a

Câmara de vereadores repassou através do Presidente para contribuir com

essa obra de calçamento do Milagres para que a população ficasse ciente ,

De volta com a palavra O vereador Alex diz que é válida a colocação da

colega mais já foi dito aqui, consta em ata eanm. Sendo assim O vereador

finaliza agradecendo a todos. Com a palavra o Presidente diz que inclusive

ele tem o Projeto da pavimentação Asfáltica da estrada principal da

localidade do Milagres para que essa localidade seja mais agraciada. E diz

que não foi dito o valor do repasse naquele momento por que esse valor será

utilizado para fazer a reforma do espaço próximo a Igreja de Santo Antonio

como colocação de bancos dentre outras melhorias naquele local. Mais O

Presidente diz que trabalhando e economizando juntos e unidos

conseguimos melhorias não só para o Milagres como para outras

localidades do Município fazendo o melhor pelo povo macedence. Na

sequência o Presidente comunica que dia 28/03 não haverá sessão por ser

véspera de Sexta-feira Santa se houver necessidade a sessão será

antecipada caso isso aconteça todos serão comunicados, caso contrário sõ

teremos a Sessão Solene dia 04/04 no aniversário da cidade as 08h00min

horas O hasteamento da bandeira e as 09h00min a Sessão Solene. E não

havendo mais nada a tratar o Presidente GERALDO JORGE SOUZA

SALES em nome de Deus declarou encerrada a Sessão. E eu MANOEL

BOMFIM SERRA 1º Secretario lavrei a presente Ata, que depois de lida e

achada conforme, vai devidamente assinada por mim, pelo Presidente e

demais Edis que assim o desejarem.
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INDICAÇÃO (Nº 16/2024)

Estado da Bahia

Municígio de Dom Macedo Costa

CAMARA MUNICIPAL

 

 

Á Sua Excelência, Senhor.

EGNALDO PITON MOURA

Prefeito Municipal

Dom Macedo Costa — Bahia.

Dom Macedo Costa, 11 de abril de 2024.

 

Oficio CMDMC GP Nº 024/2024

ASS—UNTO: Encaminha indicaçãonº 016/2024, de autoria do vereador Geraldo

Jorge Souza Sales.

  
 

Pelo presente estamos remetendo em anexo à indicação que o Poder Executivo

viabilize junto a secretaria de obras a pavimentação de caicamento na rua da 2ª travessa

Juvino Barreto.

A Seguinte indicação foi lida e aprovada na 7ª' sessão ordinária do dia 11 de abril do ano 2024,

para vosso conhecimento e providencia no que couber.

Tempestivamente renovamos protestos de estima e consideração.

Atenciosamente.

GE RGE SOUZA SALES

Presidente da Cámara Municipal
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Senhor Vice - Presidente,

O Presidente desta Casa. na condição de Vereador signatário. com assento nesta Casa

Legislativa e no uso da atribuição que lhe confere o artigo 173 do Regimento Interno da Câmara

Municipal de Dom Macedo Costª, solicita a Vossa Excelência que seja submetida a presente

Indicação para apreciação do Plenário.

, ,

INDICANDO-LHE:

Que o Poder Executivo viabilize junto a secretaria de obras a pavimentação de calcamento na

rua da 2ª Travessa Juvino Barreto. ,

JUSTIFICATIVA:

A referida indicação de pavimentação em calcamento traz beneficios para a qualidade de vida

da população macedense tornando-os mais acessíveis a todos.

Diante deste pedido, solicito apoio dos Nobres Pares desta conceituada Casa de Leis, para

atendimento desta propositura.

Dom Macedo Costa — BA, 21 de março de 2024.

GERÁÉDO JOGE SOUZA SALES

Anac lana .

Vereador LUA“um.
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INDICAÇÃO (Nº 17/2024)

Estado da Bahia

Municíoio de Dom Macedo Costa

CAMARA MUNICIPAL

 

 

A Sua Excelência, Senhor.

EGNALDO PITON MOURA

Prefeito Municipal

Dom Macedo Costa — Bahia.

Dom Macedo Costa, 11 de abril de 2024.

 

Oãcio CMDMC GP Nº 025/2024

ASS—(INTO: Encaminha indicaçãonº 017]2024 de autoria do vereador Geraldo

Jorge Souza Sales.

  
 

Pelo presente estamos remetendo em anexo à indicação que o Poder Executivo

viabilize junto a secretaria de obras a pavimentação de calcamento na rua Eudaldo Pio

Barreto.

A Seguinte indicação foi lida e aprovada na 7ª sessão ordinária do dia 11 de abril do ano 2024,

para vosso conhecimento e providencia no que couber.

Tempestivamente renovamos protestos de estima e consideração.

Atenciosamente.

GEM—SOUZA SALES

Presidente da Cámara Municipal
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INDICAÇÃO Nº 017/2024 de 21 de março de 2024.

Senhor Vice - Presidente,

0 Presidente desta Casa. na condição de Vereador signatário. com assento nesta Casa

Legislativa e no uso da atribuição que lhe confere o artigo 173 do Regimento Interno da Câmara

Municipal de Dom Macedo Costa, solicita a Vossa Excelência que seja submetida a presente

Indicação para apreciação do Plenário.

INDICANDO-LHE:

Que o Poder Executivo viabilize junto a secretaria de obras a pavimentação de calcamento na

rua Eudaldo Pio Barreto.

JUSTIFICATIVA:

A referida indicação de pavimentação em calcamento traz benefícios para a qualidade de vida

da população macedense tornando-os mais acessíveis a todos.

Diante deste pedido, solicito apoio dos Nobres Pares desta conceituada Casa de Leis, para

atendimento desta propositura.

Dom Macedo Costa — BA, 21 de março de 2024.

GERâgo JOGE SOUZA SALES

Vereador 2021/2024
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PROJETO DE LEI (Nº 103/2024)

Estado da Bahia

Municígio de Dom Macedo Costa

CAMARA MUNICIPAL

 

 

 

A Sua Excelência, Senhor.

EGNALDO PITON MOURA

Prefeito Municipal

Dom Macedo Costa — Bahia.

Dom Macedo Costa, 11 de abril de 2024.

 

Oflcio CMDMC GP Nº 023/2024

ASSUNTO: Encaminha projeto'de lei de nº 103/2024, de autoria do poder

Legislativo.

   

Pelo presente estamos remetendo em anexo o projeto de lei

nº 103/2024 Cria as componentes municipais de Sistema Nacional de Segurança Alimentar

Nutricional, define os parâmetros para elaboração e implementação do Plano Municipal de

Segurança Alimentar e Nutricional e da outras providências.

0 Seguinte projeto foi lido e aprovado na 7ª sessão ordinária do dia 11 de abril do ano 2024,

para vosso conhecimento e providencia no que couber.

Tempestivamente renovamos protestos de estima e consideração.

Atenciosamente.

6%NRGE SOUZA SALES

Presidente da Cámara Municipal
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